

## «День открытых дверей вузов в Новосибирской области»

27 января 2023 года в г. Новосибирске во Дворце культуры железнодорожников прошло профориентационное мероприятие «**День открытых дверей вузов в Новосибирской области**» для школьников старших классов и абитуриентов.

Мероприятие собрало большое количество молодых людей из всех районов области. В этом важном мероприятии приняли участие выпускники 11 классов МКОУ Здвинской СОШ №1 и МКОУ Здвинской СОШ №2.

В больших холлах первого и второго этажа Дворца культуры ребят встречали представители 12 вузов Новосибирска. Вузы представили информацию о реализуемых образовательных программах высшего образования, количестве бюджетных мест, правилах приёма, сроках и наименованиях вступительных испытаний. Старшеклассники беседовали с представителями интересующих их вузов, брали иллюстрационный материал: буклеты, газеты, журналы, брошюры, программы, календари, кепки с логотипами вузов, браслетики, футболки.

После часового знакомства и беседы с представителями вузов, все делегации пригласили в зал. Перед собравшимися выступил Сергей Владимирович Федорчук, министр образования Новосибирской области.

Более двух часов вузы демонстрировали презентационные материалы и творческие номера. Нашим учащимся очень понравилось мероприятие, они вдохнули частичку вузовского обучения и творчества.

Мероприятие было организовано на высшем уровне, нашим выпускникам удалось успешно сдать ЕГЭ и осуществить свою мечту.

